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Women’s Issues Poll 
September 2023 

 

CLIENT:  Women’s Rights Party 
 
POLL DATES:  Monday 18 to Thursday 22 September 2023. The median response was collected on Wednesday 21 

September 2023. 
 
TARGET POPULATION: Eligible New Zealand voters. 
 
SAMPLE POPULATION: Eligible New Zealand voters who are contactable on a landline or mobile phone or online panel. 
 
SAMPLE SIZE:  1,050 respondents agreed to participate – 750 via phone and 300 via online panel. 
 
SAMPLE SELECTION:  A random selection of 15,000 nationwide phone numbers and a random selection from the online panel. 
 
WEIGHTING: The results are weighted to reflect the overall voting adult population in terms of gender, age, and area. 
 
SAMPLE ERROR:  Based on this sample of 1,000 respondents, the maximum sampling error (for a result of 50%) is +/- 3.1%, 

at the 95% confidence level.  
 
CODE COMPLIANCE: This poll was conducted in accordance with the Research Association New Zealand Code of Practice and 

the International Chamber of Commerce/European Society for Opinion and Market Research Code on 
Market and Social Research. 
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Should men who identify as women (often called “transwomen”) be allowed to have free and unchecked entry into all designated 
single-sex spaces for women and girls? 

 
 

Allow men who identify as women into women's only spaces BY Gender + Age + Area 

 

Gender Age Area 

Female Male Total 18 - 39 40 - 59 60+ Akl Wgtn Chch 

Prov 

Cities Towns Rural 

Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % 

Allow men who identify 

as women into women's 

only spaces 

Yes 30% 39% 34% 44% 37% 25% 38% 43% 48% 32% 26% 30% 

No 49% 44% 47% 36% 48% 54% 39% 38% 35% 51% 55% 54% 

Unsure 20% 18% 19% 20% 16% 22% 23% 19% 17% 18% 19% 16% 

 

 
34% of respondents support allowing men who identify as women entry into single-sex spaces for women and girls, and 47% are opposed. 
 
More men than women are supportive, as are younger respondents. Also respondents in the major cities are more likely to be supportive 
than respondents in provincial cities, towns or rural areas. 
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The Christchurch City Council allows any man who identifies as a woman to have entry into all single-sex women’s and girls’ 
spaces in council-owned venues, including the women's session at Te Pou Toetoe: Linwood Pool. Should city councils 
implement these policies without transparent and fully informed public consultations? 
 

 

Should Councils allow men into women's spaces without consultation BY Gender + Age + Area 

 

Gender Age Area 

Female Male Total 18 - 39 40 - 59 60+ Akl Wgtn Chch 

Prov 

Cities Towns Rural 

Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % 

Should Councils allow 

men into women's spaces 

without consultation 

Yes 23% 30% 26% 35% 28% 18% 33% 36% 33% 20% 20% 23% 

No 58% 51% 54% 46% 53% 63% 44% 43% 51% 62% 59% 65% 

Unsure 19% 19% 19% 19% 20% 19% 23% 22% 16% 19% 20% 12% 
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The Women’s Rights Party is a political party committed to upholding all women’s and girls’ rights, safety, 
and wellbeing. Would you consider giving them your party vote in the upcoming general election on Oct 14th? 
 

Consider voting for Women's Rights Party BY Gender + Age + Area 

 

Gender Age Area 

Female Male Total 18 - 39 40 - 59 60+ Akl Wgtn Chch Prov Cities Towns Rural 

Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % Col % 

Consider voting 

for Women's 

Rights Party 

Yes 29% 34% 31% 49% 32% 17% 46% 41% 39% 20% 27% 14% 

No 47% 46% 46% 27% 49% 58% 36% 37% 43% 56% 51% 54% 

Unsure 24% 21% 23% 24% 19% 25% 18% 21% 19% 24% 22% 32% 

 

31% of respondents said they would consider giving their party vote to the Women’s Rights Party.  
 

 
David Farrar 
Director 
Curia Market Research 
 
22 September 2023 


